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Kappl – einer der charmantesten Orte Tirols





Lassen Sie sich von dem romantischen Ferienort Kappl verzaubern! Eine prächtige und intakte Natur, abwechslungsreiche Freizeitmöglichkeiten und die bekannte Tiroler Gastfreundschaft machen einen Urlaub in Kappl unvergesslich.

Der idyllische Ort Kappl liegt im Südwesten Tirols, am Sonnenhang des Paznauntales. Umringt von den imposanten 3.000ern der Zentralalpen, lockt Kappl mit echter Dorfidylle, herzlicher Gastfreundschaft, kulinarischen Köstlichkeiten und einem fantastischen Freizeitangebot. Der sonnige Ort ist umgeben von den imposanten Gebirgsketten der Verwall-Samnaun- und Silvrettagruppe mit seinen vielen Gipfeln und Gletschern, die sich für herrliche Bergtouren von Hütte zu Hütte anbieten. Rund um Kappl eröffnet sich eine pittoresk schöne Landschaft: Sattes Grün unten am Fluß, bunte Bergwiesen, fruchtbare Hänge und stille Wälder verleihen dieser Ferienregion ihren ganz besonderen Charme. 

Neben einer wunderbaren Naturkulisse verwöhnt Kappl seine Gäste auch mit erstklassigen Unterkünften und einer Vielzahl an Gasthöfen und Restaurants, in denen die typischen kulinarischen Köstlichkeiten Tirols auf der Karte stehen. Egal, ob auf einer der zahlreichen Hütten und Almen inmitten der imposanten Bergwelt oder in einem der beliebten Gasthöfe im Ort – geben Sie sich in Ihrem Urlaub in Tirol dem Genuss hin.

Genießen können Sie auch bei den zahlreichen kulturellen Besonderheiten, mit denen Kappl aufwarten kann. Ob eine der vielfältigen Veranstaltungen, die bescheidene Schönheit der örtlichen Kapellen oder eine Wanderung auf dem Kulturwanderweg – Kappl hält viele Überraschungen für Sie bereit. 

Selbstverständlich kommen auch Aktivurlauber in Kappl voll auf ihre Kosten. Ein sagenhaft schön gelegenes Skigebiet und im Sommer eine große Anzahl an Wandertouren sind die Hauptattraktionen. Doch wer glaubt, das sei schon alles gewesen, verkennt die Vielfalt des Urlaubsziels Kappl: Mountainbiken, Nordic Walking, Tennis, Rafting, Canyoning und vieles mehr stehen zur Wahl. Finden Sie in Kappl den perfekten Ort, um Erholung, Wellness und Action zu verbinden. Besuchen Sie Kappl und entdecken Sie den Liebreiz dieser Ortschaft! 

